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Поздравителен адрес на Българския патриарх 
към новоизбрания Албански архиепископ Йоан

ДО

НЕГОВО БЛАЖЕНСТВО ЙОАН,

АРХИЕПИСКОП НА ТИРАНА, ДРАЧ И

НА ЦЯЛА АЛБАНИЯ

 

Т И Р А Н А

ВАШЕ БЛАЖЕНСТВО,

ОБИЧНИ В ХРИСТА БРАТЕ И СЪСЛУЖИТЕЛЮ,



С голяма радост и сърдечни благопожелания за многолетно и доброплодно 
архипастирско служение приветстваме избора и въдворяването Ви днес на 
Архиепископския престол на сестринската Православна църква на Албания. 
Поздравяваме Ви за гласуваните Ви от Бога и Неговия народ най-високи чест 
и доверие и Го молим да Ви дарува крепко душевно и телесно здраве и сили, 
апостолска ревност и дръзновение в предстоящото Ви първосветителско 
служение. Нека то да бъде за прослава на името Божие и за укрепването на 
светата и мъченическа Албанска църква и нейното паство, а лично Вам – за 
спасение.

На Архиепископския престол на Тирана, Дуръс и цяла Албания Вие имате 
голямата чест, но и особената отговорност да наследите един от най-ярките 
архиереи на Православната църква в най-ново време – блаженопочившия и 
приснопаметен архиепископ Анастасий. Всестранно обдарен от Всеподателя 
с пастирска мъдрост и добродетели, включително и с библейско дълголетие, 
Блаженият архиепископ Анастасий, с Божията помощ и много любов, 
дълготърпение и архипастирско усърдие, успя да въздигне от пепелта и 
възроди светата Православна църква на Албания, да възпита и да утвърди в 
светата православна вяра изрядно духовенство и да катехизира множество 
православни християни, да изгради – според казаното от Апостола на 
народите – една наистина „славна църква, която няма петно, или порок, … 
света и непорочна“ (Еф. 5:27).

На Вас, Ваше Блаженство, се пада, по Божи промисъл и волята на Божия 
народ, да продължите Неговото апостолско и мисионерско дело!

В този ден, който е празничен не само за Албанската архиепископия, но и за 
цялото свето Православие, от все сърце Ви желаем успех в новото Ви 
служение. Просим светите Ви архипастирски молитви, с уверението, че и Вие 
ще бъдете неизменно в молитвите ни, заедно с цялата поверена Ви от Христа 
Православна църква на братска Албания, защото всички ние сме и оставаме 
една Църква Божия – обединени от едната наша православна вяра, 
оглавявана от Възкръсналия Господ наш Иисус Христос.

За много, благоплодни и благословени години, Ваше Блаженство!

С братска в Христа любов,

† ДАНИИЛ, Патриарх Български
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